11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2011 23:01:26

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHust Bpaua: 27.01.2011 23:34:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205218/answer/205223




[Tpu onepauuu KosHa popMupyeTcs TyHHENb 0T CIU3UCTOM 000JI0YKOM MOYEBOTO ITy3HIPS, 110
3TOMY TYHHEJIIO Ha MMPOTUBOIIOJIOKHYI0 CTOPOHY MOYEBOT0 ITy3HIPS MPOBOAUTCS MOYETOYHUK U
MOMIIMBAETCS Ha HOBOM MeCTe. JTa OIlepallts YaCTO IIPOBOJUTCS IIPHU ITOAOIOHBEIX COCTOSTHUSIX U B
OOIBIIMHCTBE CITy4aeB IMO3MOJISEeT YCTPAaHUTEL pediokc. B KpymHBIX 1IeHTPaX, B 3aBUCUMOCTH OT
KBamu(UKAIMY XUpypra oneparus JIuTcs 0KO0Jo 2,5 4acos.



